
DVAKRÁT MINUS  ČTYŘI - POKAŽDÉ TROCHU JINAK 

Jeden z dlouhých zájezdů do Jičína a Mladé Boleslavi a po necelém týdnu od zvolenského 

turnaje je všechno jinak. Především nás zasáhly citelné změny v sestavě : Barča do konce 

sezóny v Pardubicích, nemoci a zranění / Markéta, Tereza, v neděli i Růža / a v důsledku 

toho pak i nutnost doplnit opět novými hráčkami, které naskočily do zápasů / díky jim za 

to, ještě o nich bude ale řeč / bez jediného tréninku.  

 

BK JIČÍN - OSK Olomouc 63:59 / 22:9, 36:21, 52:41 /  

 

Pohled na vývoj skóre říká jasně, kde se stala chyba - v první čtvrtině jsme od sedmé 

minuty do konce prohráli 0:10  a přestože se podařilo náskok domácích - až 

patnáctibodový - zlikvidovat na úplné minimum jednoho bodu, jak už to tak bývá, ten 

poslední krok ke zlomu se nám udělat nepovedlo. Prakticky celý zápas jsme hledali jednak 

rozehrávačku - Růža sice hrála slušně, ale vzhlem k jejímu zdravotnímu stavu to nebylo 

úplně "ono" a taky kdo se bodově přidá k Aleně. Nakonec k tomu měla nejblíže Verča 

Štursi, pro kterou to byl dost nečekaný a místy i bolestivý křest, ale určitě na sebe může 

být pyšná, jak jej zvládla.  

 

Soupeřky postavily hru na dvou vyspělejších hráčkách a v úvodu i na lepším pohybu 

dopředu, než jsme měli my. Nepředvedli žádný mimořádný basketbal, tím hůř pro nás, že i 

to stačilo na vítězství domácích. Jak už řečeno, vzdorovaly hlavně Ála, Štursi, odvážná 

Majda jako střídajícím rozehrávačka, která byla místy Růže vyrovnanou parnerkou a 

bojovností i Simča / jen to zpropadené zakončení !! / Darina se i bez úspěšné střelby sice 

snažila bránit, ale chyběly nakonec ty její koše zvenku v době, kdy podkošový prostor byl 

neprostupný.  

 

Navrátilová 30 - 1x3, 6/3, Štursová 11 - 3/1, Slivečková 9 - 1x3, Krátká 6, Losertová 2, 

Lávičková 1 - 2/1, Erbenová 0, Tylichová 0 - 2/0, Vyhlídalová 0 

 

HOUPAČKA SE ZASTAVILA O KOUSEK NÍŽ 

Proti Pastelkám z Mladé Boleslavi jsme sice dobře začali, pak nás ale opakované střídání 

soupeřek zmátlo natolik, že jsme vyčerpali dva oddechové časy, abychom pochopili kdo 

koho brání / dosáhli jsme v této disciplíně tak 70% úspěšnost - tzn. nejvýše každý druhý 

útok v první čtvrtině jsme nechali jednu domácí hráčku úplně volnou /. Malou omluvou, 

hodnou nejmladších minižákyň U10 byl fakt, že všechny byly zhruba stejně vysoké, měly 

zákeřně podobná čísla - 21 a 12, 14 a 17 - a k tomu měly všechny bílé dresy !!. No nespletli 

byste se taky ? 

Zápas, který jsme nepochybně měli vyhrát, se vyvíjel jako na houpačce - vedení na jednu i 

druhou stranu se vychylovalo nejvýš o nějakých šest bodů, například tímto rozdílem jsme 

vedli na začátku poslední čtvrtky, kdy jsme ale během dvaceti vteřin soupeře nechali 



vyrovnat. Bez Růži to bylo ještě dvojnásobně těžší než v sobotu, i když i tady si Majda vedla 

skvěle, poradila si většinou i s náznakovým pressinkem domácích. Štursi překonala bolesti 

a hrála ještě jistěji a to i když nad některými jejími koši kroutí odborníci / hlavně z řad 

fyziků / hlavou. Simona měla opět zakletý koš, podařilo se jí ho částečně odčarovat, 

vzájemá spolupráce v obraně / Simča+Štursi / však logicky nemohla být víc než nahodilá, 

když se viděly poprvé v životě. Selhávali jsme proti bojovně dodkakujícím domácím pod 

koši a to především chybami nižších hráček, které často pouštěly svoje soupeřky 

doskakovat a místo protiútoků jsme tak dosáhli nejvýš rozskoku. Tak nebo tak, náš úkol 

pro odvety je jasný - tyhle porážky je potřeba vrátit, ať už bude sestava jakákoli.  

 

PASTELKA ML. BOLESLAV - OSK   55:51 / 16:14, 27:26, 35:41 /  

 

Navrátilová 19 -1x3, Štursová 16, Losertová 10 - 2/0, Ševčíková 2, Krátká 2, Lávičková 2, 

Erbenová, Tylichová a Vyhlídalová 0 

 


